

世界读书日,经开书香正浓 “列子国学诵读节”诵读经典

本报讯 4月20日,由河南省文学院、郑州社区大学、郑州列子书院等主办,经开区列子学校承办的2018世界读书日“列子学校第九届列子国学诵读节”活动在列子小学举行。

经开区党工委委员、管委会副主任李国立,经开区教体局局长关希哲,河南省文学院作家赵瑜,著名书法家朱忠宝,著名豫剧演唱家郭来喜,郑州社区大学教育中心主任乔涛涛,列子书院院长刘人夫等到场,列子学校600位师生和部分家长参加了本次活动。

活动开始后,列子小学校长吴建增汇报了列子学校师生家长读书情况。随后,李国立、关希哲等为“书香家庭”和“国学诵读达人”颁奖。

关希哲向全校师生、家长宣读了“经典筑基 书香万家”倡议书,倡导每个人都与经典同行,与圣贤为友。最后,李国立宣布“第九届列子国学诵读节”开幕。

活动中,李国立和郑州社区大学教育中心主任乔涛涛共同为列子书院授牌,以开展全年化、常态化、体系化、项目化的阅读活动,让经典为每个孩子生命筑基,让书香浸润每个家庭。

活动现场,经开区列子学校全体师生气势恢宏的《论语》背诵、惟妙惟肖的列子故事精彩演绎、列子国学幼儿园充满童稚的《大学》等节目获得阵阵掌声。

此次“列子国学诵读节”活动,不仅传承和弘扬了列子文化,更有力地推进了学校及社区全民阅读,提高了家庭文化意识,促进了社区文明建设,为推进品质教育、打造品牌经开奠定了基础。

记者 王赛华 通讯员 刘敏 陈俊东 文/图



守望成长 静待花开

经开区第七届艺术节精彩呈现

本报讯 4月21日,经开区教体局举办第七届艺术节之中小學生现场绘画大赛,全区40所中小学近300人次参加了本次现场创作。大赛共设置了国画、书法、水彩、水粉画、版画、摄影等

7个比赛项目,采用现场作画的方式,以“阳光下成长”为主题,用手中的画笔展示自己的绘画才能。据悉,所有获得奖项的作品,于4月27日起在经开区实验中学体艺馆进行展览。记者 李无双

“梦想课程”帮助教师成长

本报讯 4月20日,经开区教研室举办了“经开区梦想课程1.0培训活动”。活动特别邀请了全国梦想课程特等奖获得者王朝辉老师进行示范课展示。来自经开区和郑东新区的50余位梦想教师共同参与了本次活动。

活动分别从“认识梦想课程”、“梦想课程的结构”和“梦想盒子的使用”三个方面对梦想课程进行了详细的阐述,并通过观看视频、图片展示、亲身感悟、体验分享等方式,让参训的全体老师对于梦想课程有了全新的认识。记者 卢尚卿

瑞锦小学强化师德师风建设

本报讯 为加强学校师德师风建设,统一教师思想,提高教师认识,4月25日下午,经开区瑞锦小学开展“师德我来谈”活动。通过学习,老师们对师

德建设有了更清晰的认识,对自身的师德有了更多的理解,纷纷上台畅谈自己心中的师德。记者 王赛华 王振明 单华

郑州一中经开区实验学校捐书献爱心

本报讯 4月23日,郑州一中经开区实验学校校长朱晓平和党支部书记刘福合等一行,带着270多册图书来到肖庄小学开展图书捐赠活动,九

龙中心校副校长路宏霞、肖庄小学校长杨慧荣和肖庄小学全体师生参加了捐赠活动。记者 王赛华 通讯员 樊丽娟



来经开区图书馆 体验非遗项目泥泥狗制作

本报讯 淮阳泥泥狗是河南省淮阳县著名的特色传统手工艺品,是豫东一带妇孺皆知的泥塑艺术品,是淮阳太昊陵“人祖会”中泥玩具总称,是原始图腾文化下产生的一种独特的民间艺术,又称“陵狗”或“灵狗”。为了传承和发展这一独特的手工艺艺术,经开区图书馆于4月22日举办非遗传统手工艺品制作培训系列活动——泥泥狗,此次活动吸引了众多

读者报名参加。活动当天,画家村美术活动基地的余心雅老师应邀授课。余心雅着重讲解了泥泥狗的创作流程,这次采用的是版画的形式来创作,从构图到制版到印刷,最后到版画,余心雅都一一进行了详细的介绍。参与活动的读者在老师的指导下一步步完成自己的第一件泥泥狗作品。记者 李无双 通讯员 马铁玲 李银霞



■ 快讯

经开区质监分局 检查集贸市场计量器具

本报讯 4月18日,经开区质监分局对辖区内的瑞锦农贸市场在用的电子台秤进行现场检定,此次检验电子台秤共计46台,其中合格台秤34台,不合格台秤12台,对于不合格台秤现场给予没收,不得使用。记者 李无双 通讯员 刘丘 李田

经开区社区局 核查优抚对象数据

本报讯 为做好2018年第二季度优抚对象抚恤和生活补助金发放工作,经开区社区局优抚办公室工作人员对明湖办事处各类优抚对象的信息逐一核对,确保姓名、身份证号码、银行卡号及开户行信息完全相符,保证每一位优抚对象的信息完整,为2018年第二季度明湖办事处各类优抚对象补助资金及时发放做好准备工作,切实保障国家优抚政策严格落实到位。记者 王赛华

前程办事处 安置房分房到户

本报讯 近日,前程办事处开展了安置房分配工作。截至4月25日,已有12个村庄居民分到了安置房,共计已分房4800余套。据介绍,从3月份开始,前程办事处多次召开安置房分配相关会议,安置房分配工作以公开、公平、公正为原则,领导小组信守承诺,严格落实“早签协议、早选房”的政策,兑现最初选房安置的各项惠民政策。记者 李无双 通讯员 张静

九龙办事处 残疾人领到关爱卡

本报讯 为保障辖区每位持“关爱卡”的残疾人能继续享受残疾人免费乘坐公交、地铁等特等待遇,九龙办事处工作人员近期在接到经开区残联的通知后,逐一对持卡残疾人进行“关爱卡”收集工作,统一到中国人保郑州分公司办理年审工作,并及时发放。记者 卢尚卿 通讯员 韩茹

京航办事处 开展雨后清洁行动

本报讯 为持续保持辖区市容环境的干净、整洁,改善雨后辖区面貌,优化居民出行环境,4月22日,京航办事处积极组织工作人员对辖区主干道、城乡接合部和村庄出入口开展了雨后全城清洁行动。记者 王赛华 通讯员 张二彦